

ПРИКАЗ

От 27 марта 2013 года
От 27 марта 2013 года

№ 52 ОД
№ 27

**Об итогах районного семинара
руководителей образовательных учреждений**

В соответствии с планом работы МКУ «Управление образования» и МБУ ИМЦ на 2013 год на базе МБОУ средняя общеобразовательная школа №3 имени Тази Гиззата г.Агрыз был проведен районный семинар руководителей общеобразовательных учреждений Агрызского муниципального района РТ по теме «Воспитание социально адаптированной творческой личности учащегося через формирование системы ключевых компетенций в интеллектуальной, здоровьесберегающей и коммуникационных сферах». В семинаре приняли участие 67 руководителей, заместителей директоров по УВР школ города и района, специалистов управления образования, ИМЦ, ДООЦ и ЦВР. В рамках программы семинара были представлены выставки методической литературы по направлению «Здоровье и профилактика», исследовательских работ и рисунков учащихся НОУ, спортивных достижений школы, персональная выставка картин заместителя директора по УВР, учителя ИЗО Шершневой В.Н., организовано посещение музея имени Т.Гиззата. Система формирования ключевых компетенций в школе была показана через урочную и внеурочную деятельность, спортивные и воспитательные мероприятия. Традиционный подход к процессу обучения не позволял создавать реальные условия для качественного решения задачи воспитания социально адаптированной творческой личности, поэтому в течение последних трех лет были внесены изменения во все компоненты образовательного процесса школы: обновлена инфраструктура учреждения, сформирована команда учителей - единомышленников, нацеленная на результат; совершенствована воспитательная система, создана психологическая служба, открыта муниципальная экспериментальная площадка «Школа со спортивными классами», внедрена система дополнительного образования и воспитания. Сегодня внимание учителей школы направлено на вовлечение каждого обучающегося в активную познавательную и творческую деятельность, используя новые технологии, обходимые для активной мыслительной деятельности и развития коммуникативности учащихся: технологии проблемного, развивающего, интегрированного, разноуровневого обучения,, а также игровых и информационных технологий. В школе наблюдается стремление учителей к проведению уроков и занятий, на которых обеспечиваются условия для самореализации, самостоятельности каждого ученика, раскрытия и максимального использования личного опыта ребенка, стимулирования потребности учащихся в использовании разнообразных способов выполнения заданий.

Таким образом, проведенный семинар позволил увидеть и проанализировать возможности различных педагогических технологий и методик в сфере формирования компетенций. В продолжении заданной темы во второй части семинара директор МБОУ гимназия №1 г.Агрыз Азиятуллина Р.Н.ознакомила с «Сингапурской системой обучения», которая вводится в образование РТ в 2013 году для поддержки инноваций учителей. По завершению семинара состоялся диалог с руководителями учреждений образования, где была дана высокая оценка деятельности педагогического коллектива школы, высказаны пожелания успехов в дальнейшем формировании единого образовательного и воспитательного пространства, главной целью которого является личность обучающегося, его успешность и социализация.

Исходя из вышеизложенного, приказываем:

1. За профессиональный, менеджментский и творческий подход к представлению опыта работы образовательного учреждения на районном семинаре руководителей учреждений образования объявить благодарность директору школы Фархутдиновой Р.С., заместителям директора по УВР Ахуновой Р.Р., Шершневой В.Н., Урюпиной Е.А., Шушаковой Е.Н., педагогическому коллективу и обслуживающему персоналу.
2. Итоги семинара учесть при проведении аттестации и оценивании деятельности руководителей и педагогов.
3. С данным приказом ознакомить педагогическую общественность района.

Начальник МКУ «Управление образования»:

Сафиуллина В.Г.

Директор МБУ ИМЦ:

Юсупова А.Н.